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БРЕНДИРОВАНИЕ

Обратите внимание
При заказе от 30 штук на сумму более 
30 тыс. руб. брендирование 1 вида 
подарков производится бесплатно.

Что можно нанести? 
Логотип, корпоративные цвета и 
символику, пожелания или любой другой 
текст.

Что можно брендировать? 
•	 теги
•	 открытки
•	 наклейки
•	 ленты
•	 упаковка
•	 сувениры
•	 кондитерские изделия



БРАЙТ

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

•	 Кешью жаренный с мёдом и кунжутом, 100г
•	 Дизайнерская упаковка

370 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

330 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

290 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 



SPRING

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

•	 Орехи в жемчужной глазури, 100 г
•	 Дизайнерская упаковка

Возможные варианты наполнения:

•	 Кешью в глазури из меда и кунжута, 100 г
•	 Рахат лукум с фундуком в кокосовой 

стружке, 125 г
•	 Мини шоколадки по 25 г, 6 шт. 
•	 Кофе в зернах, 70 г

410 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

370 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

330 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Подробности и стоимость уточняйте у менеджера



ДОБРОЕ УТРО
•	 Кофе в зернах, 85 г
•	 Нежнейший зефир, 80 г
•	 Дизайнерская упаковка

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

490 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

440 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

390 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 



ТРОПИКАНО

•	 Микс ананас + манго сушеный,  400 
•	 Тубус прозрачный
•	 Оформление (шубер)

750 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

670 руб.
при тираже 
от 60 шт.
 

600 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 



КАРМИН
•	 Варенье малиновое  (100 г)
•	 Чай ягодный  (50 г)
•	 Тубус крафтовый мини
•	 Оформление
•	 (шубер, тег, тишью, рафия)

780 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

690 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

620 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



РОЗЫ-ЯГОДЫ

•	 Варенье малиновое  (100 г)
•	 Экзотичный красный чай
•	 Чёрный цейлонский чай 
•	 Овсяное печенье (100 г)
•	 Открытка
•	 Крафтовая коробка
•	 Оформление (теги, наполнитель ра-

фия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

790 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

630 руб.
при тираже 
от 250 шт.
 

570 руб.
при тираже 
от 850 шт.
 



РАНДЕВУ

•	 Крем-мёд с голубикой, 30 г
•	 Крем-мёд с клубникой и киви, 30 г
•	 Чай с кусочками фруктов и лепестками 

полевых цветов, 50 г
•	 Букетик из сухоцветов
•	 Тубус
•	 Оформление (тишью, шубер, теги)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

890 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

710 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

590 руб.
при тираже 
от 900 шт.
 



БУКЕТ ИЗ СУХОЦВЕТОВ 
(МИНИ)

•	 Букет из сухоцветов (колоски, цветы хлопка, 
лагурус и др.)

•	 Оформление

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1060 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

850 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

710 руб.
при тираже 
от 700 шт.
 



САНДАЛ
•	 Плитки шоколада мини 3 шт
•	 Ассорти (миндаль,кешью, вишня вяленая) 100 г
•	 Веточка сухоцветов
•	 Крафт короб (мини)
•	 Оформление (шубер, рафия,тишью, тег, сти-

кер)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1060 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

850 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

770 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 



ВЕСЕННИЙ
•	 Чай фруктовый 100 г
•	 Плитка нежнейшего шоколада 90 г
•	 Воздушное безе 80 г
•	 Открытка 
•	 Тубус
•	 Оформление (теги, стикеры, рафия)

1180 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1050 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

860 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



СИЦИЛИЙСКИЙ 
ЛИМОН

•	 Чай цитрусовый 100 г
•	 Шоколад молочный 90 г
•	 Лимон цукаты 200 г
•	 Короб крафт
•	 Оформление (шубер, теги, рафия, 

лента)

1190 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

950 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

860 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



АЛИСА

•	 Стеклянная ваза со сладостями (кешью в 
меде и кунжуте, фундук в золотой глазури, 
рахат-лукум в кокосовой стружке)

•	 Имбирный пряник "Игральная карта". 
•	 Ручная работа
•	 Воздушное безе, 40 г
•	 Тубус
•	 Оформление (шубер, налклейки, теги, ленты, 

наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1340 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1210 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1010 руб.
при тираже 
от 600 шт.
 



ГАРМОНИЯ

•	 Чай зеленый с кусочками фруктов и 
лепестками полевых цветов, 70 г

•	 Морская соль для ванны с лепестками 
цветов, 250 г

•	 Ароматическая свеча
•	 Веточка сухоцветов
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, шубер, 

наклейка, наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1330 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1090 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

920 руб.
при тираже 
от 1000 шт.
 



БУКЕТ ИЗ 
СУХОЦВЕТОВ

•	 Букет из сухоцветов (колоски, цветы хлопка, 
лагурус и др.)

•	 Атомы (восточная сладость), 3 шт.
•	 Палочки корицы
•	 Оформление

1390 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1120 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

930 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



GRATIAS AGO
•	 Зеленый чай с кусочками фруктов и 

лепестками 
полевых цветов, 100 гр.

•	 Черный чай с с кусочками фруктов и ягод, 
100 гр.

•	 Баночка мёда с голубикой, 40 гр.
•	 Баночка мёда с киви и клубникой, 40 гр
•	 Баночка мёда с манго, 40 гр.
•	 Плитка нежнейшего шоколада
•	 Оформление (Шуберы, наклейки, ленты, 

рафия) 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1620 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1440 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1290 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



ВИННЫЙ
•	 Нежный паштет с трюфелем, 95 г
•	 Фундук в жемчужной глазури в 

авторской упаковке, 30 Г
•	 Фундук в золотой глазури в авторской 

упаковке, 30 г
•	 Мини хлебцы с кориандром и тмином
•	 Апельсиновые чипсы, 25 г
•	 Восхитительное итальянское красное 

сухое вино, 0,185 мл.
•	 Чёрный короб из дизайнерского 

картона
•	 Жестяной короб для вина
•	 Оформление (цветная рафия, шуберы, 

ленты)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

3080 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2460 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

2240 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



АУРУМ
•	 Кешью 300 г
•	 Миндаль  200 г
•	 Ананас сушеный 300 г
•	 Грецкий орех 200 г
•	 Вишня сушеная 270 г
•	 Курага 300 г
•	 Коробка круглая 20x10 см.
•	 Оформление (Стикер, тишью)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

3350 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3020 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

2740 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



СЛАДКОЕ МАРОККО
•	 Атомы из сухофруктов с шафраном 300 г
•	 Атом с фисташками 300 г
•	 Рахат-лукум с корицей и гвоздикой 300 г
•	 Шоколадная нуга с какао 250 г
•	 Лепестки сушёных манго и дыни 300 г
•	 Медовая пахлава 150 г
•	 Халва шоколадная 300 г
•	 Открытка 
•	 Коробка круглая (большая)
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная 

лента)

3410 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3030 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2730 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЯНТАРНОЕ 
ЛАКОМСТВО

•	 Крем-мед с фундуком и шоколадом  260 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Ассорти сладостей (рахат лукум в какао 100 г
•	 + арахис в шоколадной глазури 100 г)
•	 Чурчхела
•	 Тубус  крафт большой
•	 Оформление (шубер, теги, стикеры )

1630 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1300 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1190 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



АКТИВАЦИЯ 
БОДРОСТИ

•	 Чай цитрусовый 50 г
•	 Варенье  морковно-лимонное 90 г
•	 Крем-мед с орехово-семечковым миксом 

260 г
•	 Рахат лукум апельсиновый 100 г
•	 Оформление (шубер, теги, рафия,стикеры )
•	 Короб крафт

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1740 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1390 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1260 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 



ЖЕНСТВЕННЫЙ
•	 Прессованный чай со смородиной и
•	 виноградом 100 г
•	 Молочный шоколад 90 г
•	 Мёд-суфле со смородиной 260 г
•	 Цукаты 80 г
•	 Открытка 
•	 Тубус
•	 Оформление (теги, стикеры, рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1780 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

1420 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1180 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 



GORGEOUS WOMAN

•	 Вино красное сухое "Италия", 0,187 л.
•	 Туррон (кондитерское изделие из мёда, 

сахара, яичного белка и орехов), 150 г
•	 Орехи в золотой глазури, 150 г
•	 Шоколадные пряники в глазури, 130 г
•	 Тубус
•	 Оформление (шубер, атласные ленты, 

наполнитель рафия, наклейка)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

1800 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1440 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1200 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 



ВЕНЕРА
•	 Бокал с двойными стенками, 1 шт.
•	 Блокнот, 1 шт.
•	 Кофе в зернах, 50 г
•	 Туррон (Кондитерское изделие из мёда, саха-

ра, яичного белка и орехов), 100 г
•	 Тростниковый сахар, 50 г
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, бечевка, 

наклейки, наполнитель рафия) 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

1890 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1510 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1260 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 



САХАРНАЯ
•	 Набор вкусностей 
•	 (пастила, щербет с орешками, козинаки) 

420 г
•	 Таёжный мёд с орешками 260 г
•	 Воздушный зефир 100 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 

145 г
•	 Коробочка клюквы в сахаре 120 г
•	 Молочный шоколад 90 г
•	 Открытка 
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление 
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2050 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1640 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1370 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



СЛАДКОЕ МАРОККО 
(МИНИ)

•	 Атомы из сухофруктов с шафраном и 
дробленными фисташками 200 г

•	 Медовая Пахлава 150 г
•	 Рахат-Лукум с корицей 200 г
•	 Сливочная халва 200 г
•	 Круглая коробка 
•	 (малая, высота 10 см, диаметр 20 см)
•	 Открытка
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная 

лента)

2090 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1670 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1520 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ОТ БАБУШКИ

•	 Таёжный мёд с орешками 260 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 145 г
•	 Набор сладостей (шоколадные пряники,
•	 овсяное печенье, хрустящий козинак) 360 г
•	 Молочный шоколад, тающий во рту 90 г
•	 Подсолнечная халва 250 г
•	 Чай чёрный в крафт упаковке 50 г
•	 Чай фруктовый в крафт упаковке 50 г
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Открытка 
•	 Оформление 
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2150 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1910 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1720 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



НЕЖНОСТЬ
•	 Ягодное варенье для душевного 

чаепития 325 г
•	 Воздушный зефир 100 г
•	 Песочное колечко с орешками 80 г
•	 Чернослив 100 г
•	 Щербет с орешками 250 г
•	 Ванильная пастила 110 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 

145 г
•	 Подсолнечная халва 250 г
•	 Мини-хлебцы с перцем и кунжутом 110 г
•	 Открытка 
•	 Корзина средняя (цвет может быть 

изменён)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия)

2240 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1990 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1790 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ECO FRIENDLY
•	 Экологичный термостакан, 400 мл. 
•	 Холщевая сумка, 1 шт.
•	 Апельсиновые чипсы, 50 г
•	 Полезные батончики, 2 шт.
•	 Открытка (в подарок!)
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, бечевка, 

наклейка, наполнитель рафия)

Стакан произведен из биоразлагаемого матери-
ала (рисовой шелухи). Когда он отслужит свой 
срок и будет выброшен, то не нанесёт вреда 
окружающей среде.

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2400 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1920 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1600 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 



RELAX
•	 Бестселлер Марка Мэнсона "Тонкое 

искусство пофигизма"
•	 Зеленый чай с кусочками фруктов и 

лепестками полевых цветов, 50 г
•	 Апельсиновые чипсы, 50 г
•	 Антистрессовый мячик "Апельсин"
•	 Палочки корицы, 2 шт.
•	 Открытка 
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (наполнитель рафия, 

оберточная бумага, наклейки, бечевка)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2520 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2020 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1680 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 



ЮБИЛЕЙНАЯ
•	 Набор вкусностей 

(ванильная пастила, щербет с орешками, 
хрустящие козинаки) 420 г

•	 Таёжный мёд с орешками 260 г
•	 Молочный шоколад, тающий во рту 90 г
•	 Чай чёрный/фруктовый/зелёный в крафт 

упаковке 100 г
•	 Бодрящий кофе в зёрнах в крафтовом 

пакетике 100 г
•	 Орехи (миндаль, грецкие) 200 г
•	 Открытка 
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2940 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2350 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

2130 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



ЛАВАНДОВЫЕ СНЫ
(МИНИ)

•	 Брусочек лавандового мыла
•	 Масло для тела
•	 Сахарный скраб
•	 Открытка 
•	 Ящик из фанеры с выдвижной крышкой 

(22х13х9)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

3120 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

2500 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2270 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



ОТ СЕРДЦА

•	 Красное сухое вино "Италия" / "Франция", 
0,75 л.

•	 Фундук в йогурте, 170 г
•	 Туррон (кондитерское изделие из мёда, 

сахара, яичного белка и орехов), 100 г
•	 Венок на бутылку из сухоцветов
•	 Короб из дизайнерского картона
•	 Оформление (оберточная бумага, наклейка, 

атласная лента, наполнитель рафия)

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

3540 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

2830 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

2360 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 



ИСКРИСТОЕ
ИГРИСТОЕ

•	 Белое игристое шампанское, 0,75 л.
•	 Сыр деликатесный, 125 г
•	 Набор вкусностей (ванильная пастила, 

щербет с орешками, хрустящие трубоч-
ки), 420 г

•	 Открытка 
•	 Корзина малая (цвет может отличаться)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель ра-

фия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

3690 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3280 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2960 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



ФРАНЦУЗСКИЙ 
ПАРАДОКС

•	 Красное сухое вино "Италия" 0,75 л. 
•	 Набор вкусностей (сливочная пастила, щербет 

с орешками, хрустящие вафельные трубочки) 
420 г

•	 Таёжный мёд с орешками, 260 г
•	 Набор вкусностей (хрустящий козинак, 

шоколадные пряники, овсяное печенье), 420 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 145 г
•	 Плитка нежнейшего молочного шоколада, 90 г
•	 Открытка 
•	 Корзина средняя (цвет может отличаться)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, 

наполнитель рафия) 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

3860 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3430 руб.
при тираже 
от 40 шт.
 

3080 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



ЛАВАНДОВЫЕ СНЫ
•	 Брусочек лавандового мыла
•	 Масло для тела
•	 Сахарный скраб
•	 Травяной чай 100 г
•	 Плитка молочного шоколада
•	 Ванильная свеча
•	 Аромапалочки
•	 Открытка 
•	 Ящик из фанеры с выдвижной крышкой 

(26х21х12)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполни-

тель рафия)

4010 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3610 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

3280 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



АРОМА
•	 Диффузор стеклянный с натуральным 

маслом и шикарными стойкими 
ароматами (в ассортименте), срок 
использования до 2-х месяцев, 50 мл, 
2шт

•	 Ротанговые палочки для диффузора, 
6шт

•	 Натуральная соевая ароматическая 
свеча ручной работы со стойкими 
ароматами (в ассортименте), до 25 
часов горения, 100мл

•	 Черный дизайнерский короб с 
атласным ложементом

•	 Дизайнерское оформление

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

4460 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4020 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

3650 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



МЕРСИ
•	 Голубое шампанское, 0.75 л.
•	 Деликатесный сыр с голубой плесенью
•	 Конфетки Ferrero rocher, 5 шт
•	 Чёрная карамель с золотыми блёстками
•	 Коробочка макаронс с голубым 
•	 сыром и грушей, 6 шт.
•	 Короб из дизайнерского картона
•	 Оформление (шуберы, ленты, рафия)

4910 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

3930 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

3570 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ЦВЕТЫ И СЛАСТИ

•	 Красное сухое вино "Италия", 0,75 л.
•	 Композиция с розами, фрезиями и 

хризантемами
•	 Набор вкусностей (ванильная пастила, щербет 

с орешками, вафельные трубочки), 420 г
•	 Воздушный зефир, 80 г
•	 Плитка нежнейшего шоколада, 90 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 125 г
•	 Открытка 
•	 Корзина большая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты) 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

5330 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4730 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

4260 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ДЕВИЧНИК

•	 Игристое вино "Hola" Brut Pink, Cava 
DO 0,75л, с элегантным свежим вкусом 
и продолжительным клубничным 
послевкусием.

•	 Шоколад "Bucheron" из отборных какао-
бобов в жестяной упаковке, 100г

•	 Натуральная соевая ароматическая 
свеча ручной работы со стойкими 
ароматами (в ассортименте), до 30 часов 
горения, 125мл

•	 Дизайнерское оформление (рафия)
•	 Стильный деревянный короб

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

5700 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

4560 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

4150 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



BLACK

•	 Сухое красное вино "Италия"/ "Франция" 0,75 л.
•	 Паштет говяжий с черным трюфелем
•	 Черная паста с чернилами каракатицы
•	 Маслины
•	 Хрустящие ржаные хлебцы с травами
•	 Деликатесный сыр Пармезан
•	 Масло оливковое
•	 Орехи в золотой глазури, 30 г
•	 Дизайнерский шляпный короб
•	 Оформление (теги, стикеры, ленты) 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

6160 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

5040 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

4260 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 



ВКУСНЫЙ
•	 Бамбуковая термокружка сохраняющая 

напитки теплыми до 3 часов и 
прохладными до 6, объем: 450 мл

•	 Разделочная доска из массива дерева 
30×21×1,8 см

•	 Льняное полотенце для кухни
•	 Ассорти перцев, 100 г
•	 Розовая соль, 100 г
•	 Сушенная гвоздика, 100 г
•	 Стеклянные баночки для специй с 

пробковыми крышечками, 3 шт
•	 Ложечка для специй
•	 Шишки для украшения
•	 Деревянный короб
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, 

рафия, бечевка)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

6240 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

5550 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

4990 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



ИГРИСТАЯ ВЕЧЕРИНКА

•	 Дифуззор с натуральным ароматическим 
маслом (50мл)

•	 Легкое белое игристое вино Donelli, 
"Scaglietti" Prosecco Brut 0,75л

•	 Утонченный бокал для игристого вина
•	 Диффузор стеклянный с натуральным 

маслом и шикарными стойкими 
ароматами (в ассортименте), срок 
использования до 2-х месяцев, 50 мл

•	 Ротанговые палочки для диффузора, 2шт
•	 Эксклюзивные трюфельные конфеты в 

жестяной коробочке, 9шт
•	 Дизайнерское оформление (рафия, 

сухоцветы)
•	 Прочный деревянный короб

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

7380 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

5900 руб.
при тираже 
от 20 шт.
 

5370 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



MAGISTER MINI
•	 Баночка мёда с одуванчиками, 260 
•	 Баночка мёда с имбирем, 120 г
•	 Плитка нежнейшего шоколада
•	 Кешью в глазури из мёда и кунжута, 100 г
•	 Красное сухое вино «Италия» или 

«Франция», 0,185 л

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2030 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1810 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1630 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



SUNFLOWER
•	 Черный чай с кусочками фруктов и 

лепестками полевых цветов, 100 г
•	 Френч-пресс 
•	 Кружка со специальным покрытием 

для рисования мелом
•	 Мел в жестяной коробочке
•	 Баночка мёда с голубикой, 40 г
•	 Баночка мёда с киви и клубникой, 40 г
•	 Баночка мёда с манго, 40 г
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (наклейки, атласные 

ленты, шуберы, наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2530 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2020 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

1840 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ
•	 Таёжный мёд с орешками, 260 г
•	 Набор вкусностей (сливочная пастила, 

щербет с орешками, хрустящие вафельные 
трубочки), 420 г

•	 Коробочка клюквы в сахаре, 120 г
•	 Молочный шоколад, тающий во рту, 90 г
•	 Чай чёрный в крафт упаковке, 100 г
•	 Чай фруктовый в крафт упаковке, 100 г
•	 Песочное колечко с орешками, 80 г
•	 Воздушный зефир, 100 г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 145 г
•	 Открытка 
•	 Корзина средняя (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

2830 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2510 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2260 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 



LOVE STORY
•	 Деликатесный сыр Камамбер
•	 Изысканные сырные конферы ручной 

работы, 3 шт.
•	 Итальянское вино, 0,75л
•	 Баночка мёда с хлопком
•	 Кешью в кунжуте, 100 г
•	 Миндаль, 100 г
•	 Мини хлебцы с кориандром и тмином
•	 Винный бокал
•	 Набор для сыра, выполненный из кау-

чукового дерева и высококачествен-
ной нержавеющей стали. В наборе: 
разделочная доска с поворотным 
механизмом и местом для хранения 
ножей; нож-лопатка для мягкого сыра; 
нож-топорик для твердых сыров; вил-
ка для сыра; листовидный нож для 
сыра твердых сортов.

•	 Веточка хлопка
•	 Корзина
•	 Оформление (теги, стикеры, ленты, 

рафия)

8990 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

8000 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

6540 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ
•	 Стильная гирлянда для дома (каждый 

шарик подсвечивается тремя 
микролампочками), 16 шариков

•	 Элегантная доска для закусок из 
мангового дерева

•	 Красное сухое итальянское вино 
выдающегося урожая, 0,75л

•	 Традиционная французская горчица 
с семенами горчицы и белым вином, 
200мл

•	 Итальянские хлебные палочки Grissini 
(с розмарином или с солью)

•	 Нежнейший крем-мед, 120 мл
•	 Ядра миндаля, 100г
•	 Короб белый прямоугольный с 

атласным ложементом
•	 Дизайнерское оформление (наклейки, 

атласные ленты, наполнитель рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

9020 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

7220 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

6560 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ПРОВИНЦИЯ
•	 Игристое вино «Prosseco» 0,75 л.
•	 Деликатесный сыр «Пармезан», 200 г
•	 Паштет премиум-класса из утки, 130 г, 

Франция.
•	 Каперсы, 100 г, Испания.
•	 Соус Pesto с базиликом, 190 г. Италия.
•	 Оливки, 365 г, Греция.
•	 Хлебцы ручной работы с розмарином, 150 г, 

Италия.
•	 Масло оливковое с трюфелем. Спрей, 250 г, 

Италия.
•	 Корзина
•	 Оформление (шубер, ленты, наклейка, 

рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

9170 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

8150 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

7340 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



MAGISTER
•	 Деликатесный сыр Камамбер
•	 Изысканные сырные конферы ручной 

работы, 3 шт.
•	 Баночка мёда с хлопком
•	 Красное сухое вино "Франция" или 

"Италия", 0,75л
•	 Кешью в кунжуте, 100 г
•	 Миндаль, 100 г
•	 Мини хлебцы с кориандром и тмином
•	 Винный бокал
•	 Веточка хлопка
•	 Корзина
•	 Оформление (теги, стикеры, ленты, 

рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

9620 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

8550 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

7700 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ПАЛЕРМО
•	 Игристое вино «Prosseco» 0,75 л.
•	 Красное сухое вино «Италия» 0,75 л.
•	 Деликатесный сыр «Пармезан», 200 г
•	 Паштет премиум-класса из утки, 130 г
•	 Франция.
•	 Каперсы, 100 г, Испания.
•	 Соус Pesto с базиликом, 190 г. Италия.
•	 Оливки, 365 гр. Греция.
•	 Хлебцы ручной работы с розмарином, 150 г, 

Италия.
•	 Масло оливковое с трюфелем. Спрей, 250 г, 

Италия.
•	 Лосось атлантический со сладким перцем и 

апельсином, 250 г
•	 Деликатесные консервы «Белуга»,  240 г
•	 Корзина
•	 Оформление (шубер, ленты, наклейка, рафия)

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

14320 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

11460 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

10420 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



НЕ НАШЛИ ПОДХОДЯЩИЙ ПОДАРОК?
МЫ РАЗРАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС НОВЫЙ!

1-3 ДНЯ
за основу берется уже 
готовый подарок
 

ОТ 3 ДНЕЙ
разработка подарка с нуля
 



FROMTHEART.RU

zakaz@fromtheart.ru

+7 812 317-00-47
+7 800 550-47-64


